
riposa AG, Bett Artemis Relax  1 / 4 

 
 
 
 
 
 
 
Montage Anleitung  
Instructions de montage 
 

 
 

Bett Artemis Relax 
Lit Artemis Relax 

 
 

 

 
 
 
 
 
13.02.18 gs 



riposa AG, Bett Artemis Relax  2 / 4 

1. Montagematerial / Matériel de montage 

 

Anzahl / 
Nombre 

 Beschrieb Déscription 

8 M6x20 Schrauben für Fussbrettmontage Montage pour le montage côté pieds 

8 M6x30 Schrauben für Kopfteilmontage Vises pour le montage de la tête de lit 

10 

 

Set Optimus-Verbinder 
(Plattenverbinder mit Gewindestift und 
Segmentteil) für die Tragkonstruktion 

Connexions optimus pour la 
construction de base 

32  Senkkopf-Schrauben Vises 

4  Winkelverbinder für die Seitenläden Connexions angulaires pour les 
barres latérales 

 
 

2. Anbringen der Winkelverbinder an den Seitenläden /  
Montage des connexions angulaires pour les barres latérales 

 
 

 

 

 
 

3. Montage der Unterkonstruktion / Montage de la construction de base 
 
 Die Gewindestifte werden von 

Aussen in die vorgesehenen 
Bohrungen eingeführt. 
 

 Segmentteil zwischen Stiftkopf 
und Rundung einglegen 

 

 
 
 

 Posez les tiges filetées depuis 
l’extérieure dans les trous 
prévues 

 

 Posez le connecteur optimus 
entre tête de la tige et 
l’arrondissage. 

 Quertraversen mit den 
Bohrungen in Richtung 
Fussend aufstellen 
 

 Mit der Längstraverse werden 
die  
Quertraversen verbunden 

 

 Posez les traverses avec les 
trous en direction pied  
 

 Combinez les barres 
transversales en utilisant la 
barre médiane. 

 
 
 Der Hilfsklotz auf der 

Längstraverse befindet sich am 
Kopfend und soll verhindern, 
dass die Einlegerahmen zu 
nahe ans Kopfteil rutschen. 
 

 

 Le bloc sur la barre médiane 
se trouve côté tête et empêche 
se sommier de glisser vers la 
pièce tête. 



riposa AG, Bett Artemis Relax  3 / 4 

4. Montage des Bettrahmens 

 

 Die abgeschrägte Kante der 
Seitenläden befindet sich oben 
 

 
 

 Le bord biaisé du cadre se 
trouve en haut  

 Mit Hilfe eines 3er 
Inbusschlüssels die Schrauben 
der Plattenverbinder anziehen 

  
 

 Serrez les vises des 
connecteurs avec une clé 
imbus. 

 Fussbrett des Rahmens 
anbringen 

 
Achtung  
 Hierfür müssen zwingend die 

Schrauben M6x20 verwendet 
werden, sonst besteht die 
Gefahr den Rahmen zu 
beschädigen. 
 

 

 Montage côté pieds 
 
Attention 

 Il faut utiliser impérativement 
les vises M6x20, des autres 
vises peuvent endommager le 
cadre.  

 

 

 

 
 

5. Montage des Kopfteiles / Montage du pièce tête 
 
 Verwenden Sie die M6x30 

Schrauben 

  
 

 

 Prenez les vises M6x30  

 
 



riposa AG, Bett Artemis Relax  4 / 4 

6. Einlegen der Belt-Spring-Base Einlegerahmen /  
Mise en place des sommiers Belt-Spring-Base 

 

 Einlegerahmen seitlich schräg 
einfahren, damit der Holmen 
UNTER dem Abdeckstoff zu 
liegen kommt. 
 
ACHTUNG 
Wird der Abdecklappen des 
Stoffes zwischen Flex und 
Seitenladen eingeklemmt, führt 
dies zu Geräuschen 

 
 

 
 
 
 

 Rétractez le sommier 
obliquement pour que la barre 
soit couverte par le tissu 
 
ATTENTION 
Si vous coincez le tissu qui 
devra couvrir la barre entre 
barre et lit, des bruits seraient 
produits. 

 

 
 

 

 Fussbügel bis zum Anschlag 
einsetzen und mit der Lasche 
rund um den Holmen des 
Einlegerahmens fixieren. 

 

 Posez l’arrêt matelas côté pieds 
dans les trouves prévues et 
mettez les languettes autour de 
la barre du sommier. 

 
 
 


